

元宵节 看谷爱凌苏翊鸣冲金圆梦



15日是中国传统的元宵佳节,运动健儿将继续在北京冬奥会上为梦想而战。当天将产生9枚金牌,中国选手将参与多个项目角逐,其中包括超级新星谷爱凌和苏翊鸣。

年轻的谷爱凌有很多梦想,在拿下自由式滑雪女子大跳台金牌后,她的目标就是15日的坡面障碍技巧决赛。虽然在这个项目中有不少强劲对手,但谷爱凌乐观自信,属于比赛型选手,届时一定会拿出自己的高难度动作,在云顶赛场继续冲金。

即将18岁的苏翊鸣同样拥有一颗“冠军的心”。这位手握一枚银牌、创造了中国男子单板奥运最好成绩的年轻滑手,希望在15日的男子大跳台中站上最高领奖台,书写中国单板新篇章。



2月14日,中国选手谷爱凌在比赛中。新华社发



2月14日,苏翊鸣在比赛中。新华社发

冬奥会自由式滑雪女子坡面障碍技巧资格赛在云顶滑雪公园打响,中国选手谷爱凌凭借第二跳的出色发挥,得到79.38分,以资格赛第三的成绩轻松晋级次日决赛。

在经过接连两天的大雪后,当日崇礼阳光明媚、万里无云。通过抽签排序,谷爱凌第一位登场,另一位中国选手杨硕瑞也参加了比赛。

10时许,第一轮比赛开始。率先出场的谷爱凌在道具区连续出现轻微的瑕疵,在跳台区也并未选择难度太高的翻转动作,首轮仅得到57.28分,要想通过这个分数直接晋级决赛存在一定难度。

第一轮此后登场的选手中,在女子大跳台项目分获亚军、季军的法国选手苔丝·勒德和瑞士选手玛蒂尔德·格雷莫

德也接连出现失误。首轮过后,谷爱凌仅位列第11名。

第二轮谷爱凌再次登场,道具区的表现明显比第一轮稳定,再随着两个900度的翻转稳稳落地,79.38分,谷爱凌凭借第二轮的完美表现,最终以资格赛第三的身份成功晋级。

单板滑雪男子大跳台 苏翊鸣:凭借第一跳高分晋级

14日,在北京冬奥会单板滑雪男子大跳台资格赛中,前不久刚创历史摘得坡面障碍技巧银牌的中国选手苏翊鸣成功晋级决赛,摘得坡障项目金牌的加拿大人马克斯·帕罗特名列资格赛第一。

比赛在北京石景山区首钢滑雪大跳台进行,共有29位运动员参赛,其中8位

是“00后”,2004年出生的苏翊鸣是所有运动员当中最年轻的。三跳中两个最好的成绩相加后,取前12名晋级决赛。

第一跳,第八个出场的苏翊鸣成功做出转体1800度的动作,稳稳落地后,取得整场比赛单跳最高的92.50分。第二跳,苏翊鸣选择站上出发区最高点,做出转体1440度的动作,落地时手触雪,拿到62.75分。第三跳,苏翊鸣再次采用转体1800度的动作,出现了落地失误,仅拿到28.00分,最终他以总分155.25分、排名资格赛第五的成绩晋级决赛。

“(第三跳落地失误)是技术上的一些问题,晚上会去找出问题,包括一些需要改进的地方。明天才是最关键的,希望在明天可以把我想要做的动作都完整地表现出来。”苏翊鸣说。 据新华社

自由式滑雪女子坡障技巧 谷爱凌:第二轮完美轻松晋级

14日上午,因大雪推迟一天的北京

一个韭菜盒子 见证谷爱凌惜时如金

谷爱凌的第二滑结束了!79.38分,谷爱凌基本确保晋级了!谷爱凌向混采区走来了!

等等,她手里拿着什么东西?她好像在等待成绩时就吃了几口什么食物?

在14日的北京冬奥会自由式滑雪女子坡面障碍技巧资格赛中,现场记者们着实为第一滑发挥一般的谷爱凌捏了把汗。她的排名一度挂在第11位,要知道,只有前12名的选手才能晋级决赛。

谷爱凌用流畅的第二滑拯救了自己。看到她一手提着雪板,一手拿着雪杖和食物,步伐匆匆地走进混采区时,刚长舒一口气的记者们立刻躁动了起来。

数十支话筒和手机,正欲指向这名刚刚在首钢滑雪大跳台为中国雪上运动创造历史的运动员,但她礼貌地婉拒了采访。

“不好意思,我今早喝了杯咖啡就来比坡障资格赛了,现在我要赶紧补充点能量,因为我马上就得起去旁边的U槽(U型场地)接着参加训练。”

说罢,她又继续向前走去。身后有记



等待成绩时,谷爱凌吃起了韭菜盒子。 新华社发

者大喊着:“爱凌,你吃的什么呀?”

“韭菜盒子!”这名18岁的运动员转过身来,得体地回答道。紧接着,她就继续匆忙向围栏外走去。

不一会儿,谷爱凌的身影便出现在通

往U槽顶端的拖牵上,她甚至没有换下方才比赛时身穿的3号号码布。此刻,就在U槽隔壁的场地上,包括凯莉·西尔达鲁、玛蒂尔德·格雷莫德在内的谷爱凌的数位强劲对手,正在依次登场。

很快,她就飞翔在了U槽之上。第一趟、第二趟、第三趟训练滑行完成了,那场对她而言已成为“过去时”的比赛,仍在进行着……

就在我们眼前,谷爱凌完成了一次“时空平行切换”!

以往,这名18岁的姑娘在接受多家媒体采访时,都曾讲述过在车上写作业,甚至在训练和学业同样繁忙时仍能保持很长睡眠时间的故事。

冠军、学霸、模特……媒体给她的标签和人设越来越多,她的“多任务处理能力”愈发令人惊叹和艳羡。但是,这也曾令采访过她的记者们疑惑——是真的吗?

这一次,谷爱凌用她的韭菜盒子,用她的“瞬间平移”,让我们放心地竖起了大拇指。 据新华社

前队友谈苏翊鸣: 决赛或展示1980超高难度动作

多位曾与苏翊鸣一起训练的队友表示,苏翊鸣在单板滑雪上取得的成功不是偶然,背后是日复一日的刻苦训练。预计在本届冬奥会单板滑雪男子大跳台决赛上,苏翊鸣极有可能展示1980超高难度动作。

在北京冬奥会单板滑雪男子坡面障碍技巧决赛中,苏翊鸣夺得银牌。中国单板滑雪大跳台和坡面障碍技巧国家集训队原队员孙松表示,苏翊鸣在单板滑雪运动上确实有一定天赋,是这个领域难得的优秀运动员,他的成功为单板滑雪运动注入了强大动力,也给未来中国单板滑雪运动员冲金夺银带来无限可能。

此前,苏翊鸣在奥地利斯图拜滑雪公园的训练中,成功完成内转1980(转体五周半)抓板的超高难度动作。孙松等队友和一些运动员预计,如果不出意外,苏翊鸣在决赛中很有可能展示1980超高难度动作,将最好的自己展现给大家。 据新华社

俄奥委会花滑选手瓦利耶娃获准继续参加北京冬奥会

国际体育仲裁法庭14日宣布驳回国际奥委会、世界反兴奋剂机构和国际滑联的上诉,决定允许俄罗斯奥委会队的花滑选手瓦利耶娃继续参加北京冬奥会。

北京冬奥会花样滑冰比赛7日决出该项目首金,年仅15岁的瓦利耶娃帮助俄罗斯奥委会队夺得团体赛冠军。不过,本应于8日晚举行的颁奖仪式却因故延期。

11日,受国际奥委会委托负责奥运兴奋剂检查的国际检查机构发表声明

称,俄罗斯反兴奋剂机构在去年12月25日于俄罗斯圣彼得堡举行的俄罗斯花滑锦标赛中采集了瓦利耶娃检测样本,并送往世界反兴奋剂机构认证的瑞典斯德哥尔摩实验室检测。今年2月8日,也就是在北京冬奥会花滑团体赛结束之后第二天,瑞典斯德哥尔摩实验室报告称瓦利耶娃的样本呈曲美他嗪阳性,该运动员立即遭到俄罗斯反兴奋剂机构临时禁赛。

瓦利耶娃2月9日向俄罗斯反兴奋

剂机构纪律委员会提起上诉。在当天召开的听证会上,该机构纪律委员会决定取消对瓦利耶娃的临时禁赛,允许她继续参加北京冬奥会。随后,国际奥委会、世界反兴奋剂机构、国际滑联均向国际体育仲裁法庭提起上诉,质疑俄罗斯反兴奋剂中心作出的撤销临时禁赛的决定。

国际体育仲裁法庭于2月13日晚8点34分在其北京的临时办公室召开视频听证会,会议持续到2月14日凌晨2点

10分。参会人员包括国际奥委会、世界反兴奋剂机构、国际滑联、俄罗斯反兴奋剂机构、俄罗斯奥委会相关代表,以及运动员瓦利耶娃本人。

14日下午2点,国际体育仲裁法庭宣布,基于本案非常有限的事实,在考虑相关法律问题后,决定不对瓦利耶娃进行临时禁赛。

瓦利耶娃将于15日参加冬奥会花滑女单短节目比赛。 据新华社